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Вступ 

 

      У відповідності із завданням на дипломне проектування надано 

джерело зрошення – Синицівське водосховище Ульянівського району 

Кіровоградської області. 

      Водосховище руслове сезонного регулювання стоку. Об’єм 

водосховища при НПР складає 2093 тис. . З цього водосховища 

планується забор води на зрошення ділянки з восьмипільною сівозміною 

площею 320 га. 

      Для водогосподарських розрахунків даного водосховища було 

визначено помісячне водоспоживання сільськогосподарських культур 

наданої сівозміни шляхом розрахунків режиму зрошення. Для 

розрахунків використані дані з паспорту водосховища.  

      У відповідності з завданням необхідно визначити достатній 

корисний об’єм розглянутого водосховища для зрошення наданої 

ділянки в умовах помісячного розподілу водоспоживання в межах між 

рівнем НПР і РМО. 

      Після виконання водогосподарських розрахунків визначались 

розрахункові витрати для прийнятої моделі і типу дощувальної техніки з 

урахуванням одночасно працюючих дощувальних машин. 

      На основі визначеної витрати виконувались гідравлічні 

розрахунки закритої зрошувальної мережі з визначенням діаметру і 

матеріалу труб. 

      У складі дипломного проекту розглянуті питання експлуатації 

водосховища і закритої зрошувальної мережі, природоохоронні заходи, 

визначена якість води для зрошення по даним хімічного аналізу води в 

водосховищі.   
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Висновки 

 

     У завданні на дипломний проект надано Синицівське водосховище 

Ульянівського району Кировоградської області для зрошення 

сівозміннної ділянки площею 320 га. У завданні вказана восьмипільна 

сівозміна з конкретними сільськогосподарськими культурами.  

     В процесі дипломного проектування зібран необхідний матеріал по 

кліматичним, гідрологічним і геологічним умовам заданого району. У 

відповідності з даними водогосподарського паспорту використовувались 

дані по стоку річки Синиця і багаторічні спостереження за стоком для 

року 75% забезпеченості. У відповідності із завданням потрібно було 

визначити можливість зрошення з водосховища заданої сівозмінної 

ділянки з набором сільськогосподарських культур восьмипільної 

сівозміни.  

     Для водогосподарських розрахунків визначалося розрахункове 

помісячне водоспоживання. Для цього виконувались розрахунки режиму 

зрошення, до складу яких входили: визначення поливної і зрошувальної 

норми, побудування неукомплектованого і укомплектованого графіків 

гідромодуля і графіка одночасно працюючих дощувальних машин 

«Фрегат». 

     У відповідності з наданою ділянкою і площею окремих сівозмінних 

полей у розмірі 40 га, прийнята дощувальна машина типу ДМУ-А308-55 

з такими характеристиками: кількість опор – 11, протяжність крила 

308 м, витрата 55 л/с, тиск на гідранті 54 м. 

     На основі вибраної дощувальної машини «Фрегат» і 

укомплектованого графіка одночасно працюючих дощувальних машин, 

визначена кількість дощувальних машин у розмірі трьох. Для 

дощувальної машини визначалась витрата Qнетто і Qбрутто. При 

визначенні Qбрутто приймався коефіцієнт корисної дії ККД=0,92. По 

визначеній кількості одночасно працюючих машин виконувався 
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гідравлічний розрахунок одночасно працюючих машин виконувався 

гідравлічний розрахунок закритої зрошувальної мережі з визначенням 

діаметру і матеріалу труб, монометричного тиску насосної станції і 

вільного тиску закритої зрошувальної мережі. 

     В результаті виконаних водогосподарських розрахунків встановлена 

можливість зрошення наданої сівозмінної ділянки в межах спрацювання 

водосховища від НПР до РМО і визначилось, що існуючий корисний 

об’єм у водосховищі достатній для розрахункового водоспоживання. 

     Виконані розрахунки придатності води для зрошення по фактичним 

аналізам води в водосховищі. 

     Розглянуті питання експлуатації водосховища, автоматизації і 

природоохоронні заходи. 
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